
scope of delivery - Lieferumfang - contenu de la livraison

Eisdecke - DDC Top

pump assembly - Pumpenmontage - installation de la pompe

- attach the pump with the 4 included M4x25 screws
- do not tighten the screws too much
  take care that the O-ring is placed correctly; the O-ring comes 
included with the pump

- befestigen Sie die Pumpe mit den 4 beiliegenden M4x25 Schrauben
- ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an
  Achten Sie darauf, dass der O-Ring richtig sitzt, dieser ist im Liefer-
umfang der Pumpe enthalten

- installez la pompe avec les 4 vis M4x25 incluses
- ne serrez les vises pas trop 
  veillez à ce que le joint torique inclus soit bien en place

3x 
G1/4“ 
plugs

4x M4x25 
screws

1x tool

4x M4x8 
screws

2x 
pedestals

example pump with alphacool metal bottom

1x top



connection options - Anschlussmöglichkeiten - options de connexion

pedestal assembly - Standfußmontage - montage du piédestal

Alphacool International GmbH
Marienberger Str. 1
38122 Braunschweig
Head Office:	 +49 (0) 531 28874 - 0
Fax:		  +49 (0) 531 28874 - 22
E-Mail:		  info@alphacool.com

General Manager:	 Fabian Noelte
   WEEE-Reg.-Nr.:	 DE 54464644
    Trade Register:	 Amtsgericht Braunschweig 	
			   HRB 202390
          VAT.ID.Nr.:	 DE27058421
        Tax number:	 13/207/02047

IN1

X

X

X

X

X= seal with plug

IN2

X

X

X

X

IN3

X

X

X

X

OUT1

X

X

X

OUT2

X

X

X

IN front
OUT front

IN top
OUT top

IN top
OUT front

IN front
OUT top

IN sideways 
OUT front

IN sideways 
OUT top

example: IN + OUT on front

- montieren Sie die Standfüße mit Hilfe der 
vier M4x8 Schrauben

- verschlauchen Sie die Pumpe nach ihren Wünschen
  die Tabelle zeigt alle Anschlussmöglichkeiten
  verschließen Sie die mit X gekennzeichneten Ausgänge

- attach the hoses to the pump as desired
  see the table for all connection options

- connecter la pompe selon vos dispositions
  tout les possibilités de connexion sont affichées dans 
le tableau à droit
  refermez les sortis marquées par un X

- attach the pedestals with the four M4x8 
screws

- installez les pieds avec les quatre vis M4x8


